

EnviroTech® Green Clean

EPA Recognized Degreaser and Cleaner

Innovative Green Cleaning Solution



Product Benefits

Advances in chemistry and technology means a "green" cleaner is no longer a weak cleaner. EnviroTech® Green Clean is a powerful degreaser and is proven safe and effective.

- Superior penetration and removal of oily, greasy particulate soils
- Ability to clean where mechanical or agitation is restricted
- Self-splitting: oils rapidly break from used solution
- Readily biodegradable
- No VOCs or phosphates
- Non-sensitizer to skin
- Excellent rinsing properties
- Very low streak/smear profile

U.S. EPA Safer Choice Product* & NSF Food Grade Registered

EPA's Safer Choice program helps consumers, businesses, and institutional buyers identify cleaning and other products that perform well and are safer for human health and the environment.



- No hazardous ingredients in packaging
- No dangerous interactions
- No carcinogens or reproductive toxins
- No sensitizers





EnviroTech® Green Clean is a Propylene based Glycol Ether solvent with an environmentally safe chelating agent and surfactant.





Applications

This fast-acting cleaner and degreaser combines green emulsion surfactants and builders to handle tough cleaning. EnviroTech® Green Clean removes oil residue and hydrocarbon buildup such as grease, motor oil, tar, fuel, fats, heavy soil, and much more. It's strong enough to reduce grease trap problems during heavy cleaning.

EnviroTech® Green Clean has been proven an effective replacement for many widely used chemistries in cleaners that are harmful to the environment.

EnviroTech Green Clean is:

- EPA Recognized
- Non-flammable
- NSF Registered
- Biodegradable
- Non-corrosive
- Phosphate-free

Safe and Effective Cleaning Solution

Directions

Allow to penetrate soil and contamination then agitate with a sponge, cloth or brush and rinse.

Dilution

- 1. Light Duty: (1:10) (product:water)
- 2. Heavy Duty: (1:2) (product:water)

Caution: Refer to SDS for instructions.

Product Data

- Clear to slightly yellow liquid
- pH < 11.5
- Requires 1:10 dilution for DfE (product:water)
- Sold as concentrate

*EPA/Safer Choice recognition does not constitute endorsement of these products. The Safer Choice logo signifies that the products' formulas, as Klüber Lubrication NA LP has represented it to the EPA, contain ingredients with more positive human health and environmental characteristics than conventional products of the same type. EPA/Safer Choice relies solely on Klüber Lubrication NA LP, its integrity and good faith, for information on the products' composition, ingredients and attributes. EPA/Safer Choice has not independently identified, that is, via chemical analysis, the ingredients in the products' formula, nor evaluated any of [Company Name] non-ingredient claims. EPA/Safer Choice provides its evaluation only as to the products' human health and environmental characteristics, as specified in the Standard and based on currently available information and scientific understanding.

